™

3awuTa kapTtepa, K

\
KOLCHUGA

Puc.2

1.0286.00
Hyundai 1X 35




3amura 1.0286.00

Ipumensemoctr Hyundai IX 35 2.0 A 2010- YCTaHoBKA 3aHThI
Yucio MouHocTh KIIIIT
Moaudukanun P KW O0beM ABUraTEIsA CM3 puc. 1
IX 35 - - A 2000
KoMILIeKTHOCTb:
o

Ne KouaunuecTBo Ipumeyanus T —

w/n HaumenoBaHue O6o03HaueHHE
1 Ianens 318 1
2 Kpsuio 073 2
3 banka 1.0286.00.6.004.222 1
4 Bonr M6x18 6
5 Bounr M8x16 6
6 Bonr M8x25 7 ~
7 Bbont M10x25 2
8 | Borr M10x35 2 i oL
9| llaiica A6 6 . : @R
10 1ITaii6a A8 13 3 )
11| Illaiiba AL 4 [ tg—)_r |
12 | Tanens 279 1 ¢ nasamu! ‘ o 4 3 - =
13 ITnanka 015 2 }‘ - ; =
14 | Ilnanka 016CB 2 C raiikoi | - - o
15 | Awmoptusarop 30 2 o

1. CHATh WITaTHYIO 3aIIUTY U OOKOBBIE TNIACTUKOBBIE KPBUIbS.

CHSTb PE3UHKH C OTBEPCTHH B JIOHKEPOHaX, puc. |

3. 3aBectu r1aHku 14 B 0TBEpCTHS JIOHXEPOHOB U 3aKpenuTh Oanky 3 6ontamu 8,
puc.1

[Monpesars OOKOBBIE TNIACTUKOBBIE KPHUIhs X 3aKPEMUTh K MITATHBIM MECTaM.
3aBectH w1aHku 13 B O0KOBBIE OTBEPCTHUS OAJIKM ABUIATENS U HAKUBUTH OOJITHI
7, puc.1.

6. 3aBectu maHenb 1 c3aau mox 60aTHI 7, criepean naHess 1 3akpenuTh 0ontamu 6
K Oanke 3 ¥ B IITAaTHBIE MecCTa.

3akpenuThb Kpbuibs 2 K nanenu 1 6onramu 5, puc.3

8. 3araHyTH BCE TOUKH KPEIUICHHUSI.

N

ok

~

3amura 3akpbiBaet asurareb , KIII, paguarop.




